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Enunbliii rocynapcrsennbii 3x3aMed 1o MATEMATHKE
TpenupoBouyHbiii BapuaHT Ne 151

IIponabHbIA YPOBEHb
HHCTPpYKIHS M0 BHINOJTHEHHIO Pad0ThI

DK3aMeHaIoHHas paboTa COCTONT M3 JBYX 9JacTell, BKIIOYAaronx B ceds 18
sagaHmi. Yacte 1 comepsknT 11 3amaHmil ¢ KpaTKHIM OTBeTOM 0a3oBOro o
TIOBBIIIIEHHOT'O YPOBHEM CI0KHOCTI. YacTh 2 coJepKHUT 7 3aJlaHHII ¢ Pa3BEPHYTHIM
OTBETOM IIOBEIIIICHHOTO 1 BEICOKOT'O YPOBHEII CIIOKHOCTIL.

Ha BBImIOTHEHIIE 3K3aMEHAINOHHOI paboTHI TI0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCS 3 Jaca
55 MHHYT (235 MHHYT).

OTBeTHI K 3amaHiaM 1—11 3amiIchBalOTCA 10 IPHBEIEHHOMY HIDKE 00pasiy B
BHJe IIeJOT0 HICIa NI KOHEYHON JecATHIHON ApoOH. Yicna 3aIimimTe B ITOJISL
OTBETOB B TEKCTe pabOTHI, a 3aTeM IepeHeCHTe X B OI1aHK oTBeTOB Ne 1.

Omer: '08 : _0 ’ 8

IIpn BRIIOMHEHNMH 3afgaHmil 12—18 TpeOyercd 3ammcaTh IOTHOE peIICHHE I
OTBeT B O1aHKe 0TBETOB No 2.

Bcee 6mankn EI'D 3amoiHAIOTCA SPKHIMI UEPHBIMH depHIUIaMIL JomycKaeTcs
HCIIONIF30BAaHNE TENIEBOI IUTH KaIUUIIPHOI PYIKIL.

IIpu BBEIIONTHEHHH 3aJaHIIT MOXHO IIONB30BAaThCS YEPHOBHKOM. 3ANHMCH B
YepHOBHKe, A TAK:Ke B TeKCTe KOHTPOJIBHBIX H3MepPHTEJIBHBIX MATEPHAJIOB He
YYHTHIBAKOTCS IIPH OIleHHBAHHH PADOTHI.

Bannel, monydeHHble Bamu 3a BBRIIONHEHHBIE 3aJaHIS, CYMMIPYIOTCH.
IlocTapailTech BBIIOJHHTh KaK MOKHO Oolblne 3amaHIil n HabpaTh HanbombIee
KOJIHYeCTBO Oalios.

ITocne 3aBepmieHns paboTBHI MPOBEpPhTE, YTOOBI OTBET HA KayKJO€ 3aJaHIE B
Omankax oTBeToB Ne 1 1 Ne 2 OBLI 3aImIcaH IO/ IPaBIUIEHBEIM HOMEPOM.

KEJTAEM YCIIEXA!
CleaBO‘IH]:IE MaTepHaJbl
sin*a +cos’a=1
sin2o = 2sin o.cos ot
cos 20 =cos” oL —sin” a
sin(o + ) =sinocosp +cosasin B

cos (o + ) =cosa.cosP—sinosin B

Yactp 1

OTtBeToM K 3agaHusM 1-11 sBsercd mejoe YHCI0 HIH KOHeYHAS JecATHYHAS
Apodb. 3aNMIIATe YHCI0 B MoJe 0TBeTa B TeKcTe padoThl, 3aTeM MepeHeCHTe
ero B BJIAHK OTBETOB Nel cnpaBa oT HoMepa cOOTBeTCTBYIOIIEro 3aJaHHs,
HAYHHAS ¢ NepBoif KIeToukH. Kamxayw mudpy, 3HAK «MHHYC» H 3a0ATYIO
NHIIATe B 0TAe/IbHOH KieTouke. EJHHAIIBI H3MepeHHS MHCATh He HYKHO.

23%

2
2x +15
Ooiee OJHOT'O KOPHA, B OTBETC 3aIIHIINTE MEHBIIHIH U3 KOpHeﬁ.

1. Penmite ypaBHEHIE —72. Ecnu ypaBHeHHEe HMeeT

2. BeposATHOCTH TOTO, YTO B CIyYailHBIl MOMEHT BpeMeHH

0
TeMIIepaTypa Tejla 3J0pOBOTro YeloBeka okaxercs Hipke ueM 30,8 "C,
paBaa 0,81. Haifgure BepoSTHOCTh TOTO, YTO B CIyYAiHBII MOMEHT

0
BpEMEHH Y 3JI0pOBOr0 YelloBeKa TeMieparypa okaxercs 36,8 “C wiu
BBIIIIE.

3. OcnoBannsg Tpanemn pasHel 12,4 u D C
15,6. HaiinuTe OTpe30K, COEIUHSIONIUIT
5 e
CepeJIHHBI JIIaroHaneil Tpameim.
A B
4 Haiigure 3HAYCHUE BBIPAXKEHHUS

+3x—4 mpu x=3,5.

7\/}.—5 N 5¢x
Jx X

5. Haiigure yron C1BC npsaMoyroasHoro mapasieienumnena, 1s
kotoporo AB =5, AD =4, AA, = 4. OtBer jnaiite B rpaxycax.
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6. Ha pucynke u300pakéH
rpadpuk  QyHKIIH Y = f(x) I
BOCEMb TOYEK Ha ocH abciimcc:

X;5X55 X350, X5, B CKOIBKHX 13
STHX TOYeK IPOH3BOJHAS (PYHKIIHH

f (x) T0JIOKUTEIbHA?

Hpm————————

,,
-

4_"’

;

7. Katep nomken mepeceub peky mmpuuoii L=100 M u co
ckopocthio TeueHns U = 0,5 m/c Tak, 4TOOB NPUYATHTH TOYHO

HAIIpOTHB MECTa OTIIpaBJIICHHA. OH MOXKeT JBHTAThCA C Pa3sHbBIMH
CKOpPOCTAMH, IIpH 5TOM BpEMA B IIYTH, H3MCpPACMOC B CCEKYHIAX,

ompeqenseTcs BbIpaKeHHeM [ ——cCt@o, r1e & — OCTpBIH YTOI,
U

3aJIalONINil HAIlpaBlIeHHE €ro ABIUKEHHs (OTCUUTHIBaeTCS OT Oepera).
ITox kKakuM MUHUMAIbHBIM YIJIOM ¢ (BTpajaycax) HYKHO IUIBITh,

4T00BI BpeMs B IyTH 05110 He Gombuie 200 c?

8. B 2008 roxy B ropojackoM KBapraiae mnpoxusaio 35000
genoBek. B 2009 roxy, B pe3yipTaTe CTPOHTEIBCTBA HOBBIX JOMOB,
gucno xureneir Beipocao Ha 8%, a B 2010 rony — #Ha 9% mo
cpapaeHnio ¢ 2009 rogom. CKOIBKO YeIOBEK CTAlO IPOKHBATH B
kBapTtaie B 2010 romxy?

9. Ha pucynke n3zobpaxéHn rpadux

k
Gyskmm  f (x) = Haiigure
X+a
3HAYEHUE X, pH KOTOPOM

F(x)=0,2.

10. YrtoOel mpoiith B CHEAYIOIMII KPYr COpPEBHOBAHMIL,
¢byTOO0IBHOII KOMaH/Ie HYKHO HaOpaTh XOTS ObI / OYKOB B JIBYX HIPax.
Ecim koMaH/1a BEIITPHIBAET, OHA MTOIyYaeT 4 0UKa, B ClIydae HHIbeil —

3 ouka, ecnu mpourpeiBaeT — () oukoB. Haiijnre BepOSTHOCTH TOTO,
YTO KOMaHJE€ YJacTCS BBIITH B CIEIYIOIIMH KpYyr COpeBHOBAaHMIL
CuuTaiiTe, 9TO B KaKI0i HTpe BEPOSTHOCTH BHIUTPHIIIA H MPOHTPHIIIA

oJauHaKoBHI 1 paBHe! 0,3.

11. Haiinure
Y= (xz —8x+ 8)1!3'2_'lr Ha OTpe3Ke [1;7]

HaHMCHBIICC 3Ha4YCHHEC

G yHKITHI

He 3abyoeme nepenecmu 6éce oméemst 6 01aHK omeéeemos Ne 1 6
coomeemcmeuu ¢ UHCHMPYKYUell NO 6bINOTHEHUI0 pabomsl.
IIpoeepvme, umoosl Kaxcowlli omeéem Obl1 3ANUCAH 6 CHPOKe C
HOMEPOM COOMGENICINEYIOU|e20 3A0AHUA.

O©TpeHupoBOYHbBIE BapHaHThI Ha caiite 100balnik .ru



TpeHnpoBouHEIil BapuaHT 151  22.11.2021

Yacth 2

Jlns 3amicu pemieHHil H OTBeTOB Ha 3ajaHus 12-18 mcmons3yiite BJIAHK
OTBETOB Ne2. 3ammimiTe cHadaaa HoMep BBIIIOTHAeMOro 3ajaHus (12, 13
H T.JA.), a 3aTeM IIOTHOe OOOCHOBaHHOe pellleHHe U OTBeT. OTBeTHI
3alMCHIBaiiTe YETKO U pa30opyuHBo.

12. a) Pemmte ypaBHeHHe
3n
2cos’x+1= 2&(:05(7— X
6) HaiinuTe Bce KOpPHH 5TOTO ypaBHEHHS, IIPUHAJUIEKAIIIE

b
IIPOMEXKYTKY ?;371', .

13. Ha pebpe AA; upAMOYroJbHOro Iapaslelelume/a
ABCDAB,C|D B3sra touka E T1ak, uro A\F: EA=2:5, Ha
pedbpe BB, — touka F Tak, uro BjF : FB=1:6, a Touka T —
cepemuHa pedpa B;C;. UsBectHo, uto AB =5, AD =6, AA, = 14.

a) Jlokaxute, 4To 1IockocTe EFT mpoXoauT depe3 BepIIHHY
D;.

0) Haiimure yrom Mexay miockocteio EFT u II0CKOCTBIO

AA\B,.

14. Pemure HepaBeHCTBO:
L 6
log : 5 v 4+3x < .
(v5) 7 e

15. B urone miaHupyercs B3SATh KpeIuT B OaHKE Ha HEKOTOPYIO
cymMMy. YCIOBHS €r0 BO3BpaTa TaKOBBI:

* KaXIBIil SHBaph JOJIT Bo3pacTaeT Ha F% MO CpaBHEHHIO C
KOHITOM IPeABIAYIIEro To/1a;

* ¢ (eBpas MO HIOHH KaXKJIOTO ToJla HEOOXOIUMO BBILIATHTH
HEKOTOPYIO YacTh JIOJTa.

H3BecTHO, YTO eCIH KaxIbll roj BblUIadnBaTh mo 292 820
pyOuIeil, TO KpeAuT OyIeT MOTHOCTBIO morammeH 3a 4 roma, a ecin
exkeroqHo BelmIadnBateh mo 534 820 pyOmeil, To Kpeaut Oyumer
MIOTHOCTRIO TIOTamieH 3a 2 rofga. Haitaure o 7.

16. B tpanemmmo ABCD c¢ ocnoBamusmu AD u BC Bmicana
OKPYKHOCTB ¢ IieHTpoM O.

a) Jlokaxure, uto sin ZAOD =sin ZBOC.

0) Haiiqure IUIOmMAAP TpaMeuH, eCIu
OCHOBAHIS PaBHBI J 1 /.

/ZBAD=90, a

17. Haiiure Bee 3HaUeHns apaMeTpa d, IpH KakIoM U3 KOTOPBIX

ypaBHEHMHe
o) 3~ 21n(x— a)=~/3x-2 1n(2x +a)

HMECT POBHO OOHH KOPE€Hb Ha OTPE3KE [0, 1] :

18. B wurpe «Ipomuku» ectb 20 HapyXKHBIX CEKTOPOB,

mpoHyMepoBaHHBIX OT 1 1o 20 u ;Ba HeHTpalbHBIX cekTopa. Ilpu
MOMa/IaHiN B HAPY/KHBIH CEKTOP UT'POK IOTydaeT KOJHMYECTBO OYKOB,
COBII3JIaroIIee C HOMEPOM CEKTOopa, a 3a IMOIaJIaHHe B IICHTPaIbHbIE

cekTopa oH moaydaeT 25 wi 50 09KOB COOTBETCTBEHHO. B KaxkIoM 113
HapY/KHBIX CEKTOPOB €CTh 00JaCTH YIBOEHHS I YTPOEHIHS, KOTOPHIE,
COOTBETCTBEHHO, YBAaHBAIOT WIH YTPaHBalOT HOMHHAI ceKropa. Tak,

HanpumMep, nonajganue B cekTop 10 (He B 30HBI YIBOSHUS U YTPOESHIIS)
naer 10 oukoB, B 30HY yaBoeHHsS cekTopa — 20 OYKOB, B 30HY
yrpoerns — 30 04KkoB.

a) MoxeT JIi HrpoK TpeMs 6pockaMu Habpath poBHO 167 0ukoB?

6) MoKeT 1M HIPOK IIecThbl0 Opockamu HabpaTh poBHO 356
O4YKOB?

B) C IOMOIIBbIO KAKOTO HAUMEHBIIIETO KOINIECTBA GPOCKOB, UTPOK
MozkeT Habpath poBHO 1001 ouko?
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OTBETHI K TPEHHUPOBOYHOMY BAPHAHTY 151
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